



Випуск

Лісфакти

41

28 травня 2021 р.



Наука для людини – як сонце для життя

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

123 роки НУБіП України



Зі 123-річчям, рідний НУБіП України!



Так ніхто не навчав...

Через тисячу літ

*Лиш приходять подібне навчання!
В день такий розцвітає весна на землі,
Для НУБіПу – це день заснування.*

*Вчитись легко і гордо у стінах твоїх
Українцям та іноземцям.
В дні святкові та в буднях простих
До НУБіПу ми тягнемось серцем.*

*Дух захоплює всім од величних дерев,
Що зросли у саду ботанічнім.
І Алеєю слави ми гордо ідем,
Сквер студентський – найкращий з столичних.*

*І нехай сотні років панує любов
До науки у стінах НУБіПу,
І наш інститут піднімається в топ
Серед кращих по всій Україні.*

*Гей, студенти, вітайте скоріш –
Наш НУБіП розпочав святкування.
Станіслав Ніколаєнко – ректор крутий,
Хай продовжить його процвітання!*



Колектив студентських організацій інститутів та факультетів
НУБіП України

НУБіП є одним із провідних аграрних закладів вищої освіти, науки й культури в Україні!

Національний університет біоресурсів і природокористування України є одним із провідних аграрних закладів вищої освіти, науки й культури в Україні. У НУБіП навчається понад 26 тис. студентів та більше 600 аспірантів, докторантів і пошукувачів.

Згадаємо трохи історію університету, яка починається з відкриття сільськогосподарського відділення в 1898 році. З того часу університет почав набирати шалені оберти в галузі освіти, науки й культури. Рік за роком в університеті відкривалися нові спецвідділи, основними з яких були лісове господарство та ветеринарна медицина, а з 1994 року університету було надано статус національного, з того часу він іменувався як Національний аграрний університет (НАУ). Від 2008 року університет було перейменовано в Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП). За весь час існування університету було зроблено багато роботи з його вдосконалення. Відкривалися технікуми та коледжі, навчальні інститути, дослідні станції. Зараз університет не зупиняється на досягнутому, активно залучаючи всіх своїх студентів до його активного розвитку, піклуючись про їхнє навчання та фізичне здоров'я.

На теперішній момент університет має два шляхи свого розвитку на плановий період. Перший – інтенсивний, який діалектично поєднує освітній, науковий та виробничий процеси в інноваційну модель розвитку. Другий – екстенсивний: подальше збільшення кількості відокремлених підрозділів, які привабливі за рівнем свого розвитку, обсягом ресурсів та станом їхнього використання (коледжів, технікумів, інститутів, у т. ч. науково-дослідних, академій, університетів). Обидва шляхи розвитку

Університету на перспективу з урахуванням викликів, спричинених COVID-19, пов'язаних з поширенням коронавірусу, мають бути відокремленими в діях, а також водночас поєднуватися в організаційних заходах, у часі та фінансуванні.

Місія Університету на наступні п'ять років полягатиме у створенні, накопиченні, систематизації, збереженні та поширенні сучасних наукових знань для покращення якості життя людей; підготовці фахівців європейського й світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку.



Історія ННІ ЛіСПГ



Навчально-науковий інститут лісового і садово-паркового господарства бере початок із Варшавської лісової школи, яку заснували у 1816 р. Згодом лісову школу було реорганізовано в лісогосподарський факультет Інституту сільськогосподарства і лісівництва в 1840 р. в Маримонті (Польща), який згодом (1862 р.) перебазувався до м. Новоалександрії (тепер

м. Пулави). На початку Першої світової війни (1914 р.) Новоалександрійський інститут сільськогосподарства і лісівництва переведено до м. Харкова, у 1921 р. перейменовано у Харківський інститут сільськогосподарства і лісівництва. З 1892 р. обов'язки директора інституту виконував відомий вчений-грунтознавець проф. В. В. Докучаєв. У той період на лісогосподарському факультеті працювали відомі науковці: Є. П. Вотчал, М. М. Орлов, О. Г. Марченко та ін.

У Харківський період на лісогосподарському факультеті працювали відомі вчені-лісоводи: професори Г. М. Висоцький, Я. Р. Ролл, Т. Д. Страхов, В. Я. Гурський, А. І. Колесніков, О. Г. Шустов та ін. У 20-х роках минулого століття створено філіал лісового відділення Харківського СГІ на сільськогосподарському факультеті Київського політехнічного інституту. На базі цього факультету в 1922 р. у структурі КПІ створено Київський сільськогосподарський інститут, який з 1923 р. став самостійним вищим навчальним закладом. Завдяки енергійним зусиллям відомого лісівника Є. В. Алексеєва у 1922 р. відбулося відкриття лісоінженерного факультету при Київському сільськогосподарському інституті. Його і призначили деканом. У 1930 р. лісівничий факультет Харківського СГІ з усіма лабораторіями та обладнанням було переведено до м. Києва та об'єднано з лісоінженерним факультетом Київського СГІ. Так було створено Український лісотехнічний інститут, який у 1936 р. реорганізовано в Київський лісогосподарський інститут.

У 1937 р. відбулася реорганізація Київського лісотехнічного інституту в Київський лісогосподарський. У 1954 р. відбулося об'єднання Київського лісогосподарського інституту з Київським сільськогосподарським інститутом в Українську сільськогосподарську академію з лісогосподарським факультетом у її складі.

Факти про НУБіП України

Національний університет біоресурсів і природокористування України відповідно до статусу вищих навчальних закладів має IV рівень акредитації, є закладом дослідницького типу, який провадить освітню, науково-дослідну, науково-інноваційну, навчально-виробничу та інформаційно-консультаційну діяльність, спрямовану на вивчення сучасних проблем науки про життя і навколишнє природне середовище, використання, відтворення та збалансований розвиток біоресурсів наземних і водних екосистем, запровадження новітніх природоохоронних агро- і біотехнологій, технологій відродження безпечності та родючості ґрунтів, енергозберігаючих агротехнологій, екологічного і правового менеджменту в сільській місцевості, здійснення моніторингу і контролю за дотриманням стандартів, якістю і безпекою сільськогосподарської продукції, продуктів її переробки та доквілля.

Університет є національним, самоврядним (автономним) державним навчальним закладом вищої освіти. Самоврядність (автономія) Університету (згідно зі Статутом) передбачає:

1) право Університету на прийняття самостійних рішень та вчинення відповідних дій у межах своєї компетенції з навчальної, навчально-наукової, науково-дослідницької і виробничо-господарської діяльності;

2) індивідуальні нормативи фінансування та оплати праці не поширюються на відокремлені підрозділи, навчально-дослідні господарства, дослідні станції, а також на вищі навчальні заклади I-III рівня акредитації (технікуми, коледжі, інститути);

3) самостійне визначення форм організації та обсягів оплати праці працівників, порядку використання коштів, отриманих із позабюджетних джерел, у тому числі частки, яка виділяється на оплату праці і матеріальне заохочення;

4) провадження інших видів діяльності на підставі прямих договірних зв'язків, договорів і контрактів;

5) право створювати і припиняти діяльність структурних підрозділів, які входять до його складу, у тому числі відокремлених, та в установленому порядку приймати майно інших юридичних осіб;

6) проводити спільну діяльність та співпрацювати на підставі договорів з іншими закладами вищої освіти, підприємствами, установами та організаціями в установленому законодавством порядку.

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

НУБіП УКРАЇНИ – 123 РОКИ

У програмі:

25 травня 2021 року
^{11⁰⁰} – Фотоставка до 123-ї річниці НУБіП України (Гербова зала, корпус №3)
^{15⁰⁰} – Легкоатлетична естафета «Голосівське кільце 2021» (старт біля корпусу №3)

26 травня 2021 року
^{15⁰⁰} – Студентський флешмоб до 123-ї річниці НУБіП України по місту Києву
^{14⁰⁰} – Виставка картин студентів і викладачів з нагоди 123-ї річниці НУБіП України (бібліотека, корпус №4)

27 травня 2021 року
^{14⁰⁰} – Встановлення рекорду університету. Проведення фінальних змагань з класичного волейболу та змагань «Коллективна сила» (спортивні майданчики біля гуртожитків №2, 10, 11), «Богатирська сила» (гуртожитки №5, 6, 7)
^{16⁰⁰} – Відкриття спортивного майданчика між гуртожитками №10 та №11

28 травня 2021 року
^{09⁰⁰} – Презентація Лабораторії синхронного перекладу та Центру соціально-психологічної реабілітації (корпус №3)
^{10⁰⁰} – УРОЧИСТА АКАДЕМІЯ (офлайн-онлайн)
 Відкриття Урочистої академії (актова зала, корпус №3)
 Доповідь ректора Університету академіка Станіслава Ніколаєнка

ВІТАННЯ ГОСТЕЙ СВЯТА:
 закордонних партнерів і університетів (США, Німеччини, Франції, Польщі), Ради роботодавців, Наглядової ради, Президентів Національної академії аграрних наук та Національної академії педагогічних наук України, випускників, представників державних органів влади та громадськості, відокремлених підрозділів (інститути і коледжі), навчально-дослідних господарств.

Прийняття Звернення до наукової спільноти, вчених, освіти з нагоди 123-ї річниці Університету

^{14⁰⁰} – Святове фотографування (корпус №3)
^{14⁰⁰} – Урочиста церемонія підняття Прапора Університету (корпус №3)
^{12⁰⁰} – Зустріч учасників Урочистої академії зі студентським активом Університету (стадіон)
^{13⁰⁰} – Шаховий турнір на Алеї Слави «123 шахісти до 123-ї річниці НУБіП України»

Відвідування реконструйованих та збудованих об'єктів:
^{13⁰⁰} – презентація оновлених лабораторій (корпус №5); лабораторії інформаційних технологій (корпус №15); студентської зони відпочинку (корпус №11); будівництва спортивного модулю з територією корпусу №11); лабораторії «Інтернет-речей» (корпус №11); лабораторії точного землеробства «Амазон» (корпус №87); лабораторії «Smart Grid» (корпус №8); електро-виміральної лабораторії (корпус №8); урочисте включення електронно-інформаційного екрану (корпус №10); лабораторії організації і технології ресторанного господарства (корпус №10); лабораторії бізнес-аналітики (корпус №10); лабораторії технології та зберігання сільськогосподарської продукції (корпус №4); лабораторії екологічного контролю довкілля (корпус №4); сезонної теплиці агробіологічного саду (плодоовочевий сад)

^{14⁰⁰} – Відкриття навчально-наукового центру авіакультури, (корпус №1)
^{15⁰⁰} – Екскурсії університетом, Ботанічним садом
^{16⁰⁰} – Футбольний матч між командами НУБіП України та Футбольної асоціації студентів м. Києва

Організаційний комітет

Маклюк Вікторія, СПГ-1701

Редакція газети:

Головний редактор:
Маклюк Вікторія

Дизайнер:

Маклюк Вікторія

Кореспонденти:

Білятинська Валентина
Максюк Світлана
Маклюк Вікторія

Газета виходить раз на місяць.

Наклад — 100 примірників

Електронна версія газети
на сайті:

<https://nubip.edu.ua/node/1067/11>

